



Центар за симулације и учење на даљину

Савремена опрема за учење и обуку

Заједно са делегацијом француске Амбасаде у Београду, министар одбране Драган Шутановац обишао је Центар за симулације и учење на даљину и Катедру за стране језике на Војној академији. Француску делегацију предводио је амбасадор Франсоа-Ксавијер Денио, а чинили су је изасланик одбране те земље са сарадницима, као и кадеткиње француске Војне академије Сен Сир које бораве у нашој земљи.

У разговорима током посете, министар Шутановац је истакао да са Француском традиционално негујемо добру сарадњу, нарочито у области одбране. Он је такође истакао важност размене официра, посебно када је реч о школовању и усавршавању.

– Сарадња ће се учврстити у наредном периоду када припадници Министарства одбране и Војске Србије буду ангажовани у оквиру контингента француске морнарице у мировној мисији у Сомалији – нагласио је министар Шутановац.

Амбасадор Денио је истакао да је поносан на сарадњу са нашом земљом, изражавајући задовољство што ће наши мировњаци закорачити у мировне мисије Европске уније управо уз француску морнарицу.

Према његовим речима, донација Француске Републике за поменуте центре на Војној академији је велика инвестиција за обе стране, јер су припадници наше војске уложили много енергије у намери да ти центри заживе.

Центар за симулације и учење на даљину свечано је отворен крајем прошле године, а опремљен је савременом рачунарском опремом и софтвером који омогућава израду аудио, визуелних и других мултимедијалних материјала. У оквиру њега су и звучно изолована соба за снимање звука, соба за обраду аудио и визуелног материјала, као и учионицу са 12 места. До сада је у њему успешно изведено 11 вежби различитих нивоа.

Донацијом Француске пре три године, Катедра за стране језике која је намењена како кадетима, тако и припадницима Министарства одбране и Војске Србије, опремљена је најсавременијим помагалима за учење страних језика. Наставни програми ће, како је најављено, ускоро бити прилагођени за различите нивое знања. Осим тога, у оквиру сарадње са француском Амбасадом, професори су у прилици да бораве на усавршавањима у тој земљи. ■

Б. МИЉИЋ
Снимио Г. СТАНКОВИЋ

БЕЗБЕДНИЈЕ ЧУВАЊЕ УБОЈНИХ СРЕДСТАВА

Чињеница да су убојна средства Војске Србије до скоро била смештена на отвореном простору представљало је велику претњу како за њене припаднике тако и за грађане.

– Смештање убојних средстава у адекватне магацинске просторе један је од великих успеха имајући у виду да су се она од раних деведесетих година налазила на отвореном и да је долазило до бројних акцидента – рекао је министар одбране Драган Шутановац приликом обиласка новоизграђеног складишта убојних средстава у централној Србији.



Министар Шутановац је заједно са начелником Генералштаба генералом Милојем Милетићем обишао складиште и подсетио да се ван магацинских простора, односно на отвореном, налазило око 11,5 хиљада тона убојних средстава.

– У протекле четири године издвојили смо око 15 милиона евра за изградњу око 12 хиљада квадратних метара нових магацинских простора – изјавио је министар Шутановац и нагласио да су од 1. јула ове године сва убојна средства смештена на адекватан и прописан начин.

Складишта убојних средстава у Србији се реновирају и прилагођавају новим стандардима, а обнавља се и путна инфраструктура и хидрантска мрежа у њиховим околима. ■

С. К.